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(X BE Drehbewegung - CASSY Lab 2 M=E
”
= i // Dakei  Messung  Fenster  Hilfe
e i e S L Kommentar | €T3 Ungiiltiges CasSY varhanden | [ (] &
S A : 3
Einstellungen o x
250 o CASSYs ~|
= (D Sensor-CASSY 2
Al - Eingang A, (lirks) =
/ - Eingang A, (Drehbewegungssenseor
1 _ [ winksl ay, () =
phi ¢ (=1t s
100 D Vleg Spg (cm)
0 50 100 L1 Amplitude Ay, (7
50 [ N N [ Amplitude A (rad)
/ [ amplitude 4, (cm)
0 |:| Periodendaver 7,
- 527 7 D Frequenz 7, ~|
0 10 20 0 50 ? ! L] i | B3
v £ =
- ELLLER =] Winkel ag (rad)
Winkelgeschwindigkeit [x] -
- - A T Bereich: rad
o) [ o ] i] 50 100
| rads ] I T T T T A R R T A | Mullpurikt
20 —] ‘ O links (&) mittig O
1A h =-2,0 rad/s?
f a=- y rad/s Hilfe Korigieren
-
] h\n = L — 0+ J [ & {3 ]
10 " by ‘\\M alising (=3
] M Aufnahme: [ Meus Messreihe ;
] r M“‘*I M"‘-\ M [IJ [ 5|[J [ 1[?0
:N \».1 ‘ Messzeit: I:I < || Anzahk
0 Intervall: £ #| Pretrigger
0 10 20 0 40 50 w = 4,8 radls L] Trigger 000 |ra
hs £ls [ Messhedingung: n
Winkelbeschleunigung |z| [ Stoppbedingunag:
fls alradis2| &) @ Wiedetholende Messung [ Akustisches Signg
o =
01
02 -32 —
03 -1.1 10
04 04 |
05 o7
06 08 1] I
07 -05
08 -15 (L1 ' !
09 -1.2 -10
‘Iln D.5 TTTT TTTT TT T T TTTT TTTT TTTT TTTT TTTT TT T T TTTT TT T T T <_| i I l
1 oe 0 ° 2 0 =0 © by LD DIDACTIC GmhH, 2010 .
12 03 W tls Craran Jcarn




radis

10

radis

10

-10

10

L

-~

/

[

Jﬂwl_ﬁwﬂwﬁ i,

A

10

fls

fls




	Foliennummer 1
	Foliennummer 2

